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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

ДО ПІДГОТОВКИ СЕМІНАРСЬКОГО ЗАНЯТТЯ

Семінарське заняття є однією із форм аудиторних навчальних занять.

Кількість годин, відведених на семінарські заняття з курсу «Журналістика та

соціальні комунікації: науковий, теоретичний та прикладний аспекти»

визначається навчальним планом. Теми семінарських занять наведені в робочій

програмі з курсу.

Семінарське заняття спрямоване на глибоке та повне розкриття

студентами певної проблеми на основі самостійного вивчення рекомендованої

літератури. На семінарських заняттях студенти глибше опановують складні

питання, беруть участь в їх колективному творчому обговоренні, оволодівають

науковими методами аналізу певних явищ і проблем. Систематична підготовка

до семінару з курсу «Журналістика та соціальні комунікації: науковий,

теоретичний та прикладний аспекти» привчає до самостійної роботи з

першоджерелами, науковою, навчальною, навчально-методичною літературою,

періодичними та довідковими виданнями. Для виступу на семінарському

занятті студенти готують усні відповіді на поставлені запитання, реферати. Під

час занять створюються умови для перевірки та виявлення інтелектуального

рівня студентів, для набуття уміння виступати, логічно висловлюватись,

колективно обговорювати гострі проблеми, обстоювати власну точку зору,

аргументувати свою позицію.
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Для ґрунтовного засвоєння першоджерел з курсу «Журналістика та

соціальні комунікації: науковий, теоретичний та прикладний аспекти»

необхідно вдумливо конспектувати їх, вдаючись до різних видів запису –

витяги, тези, цитати і т.д. Готуючись до відповіді, важливо, в першу чергу,

визначити напрями наукових досліджень з певної проблеми та впровадження їх

результатів у практику. Доцільно підготувати власні спостереження та

висновки, обґрунтовуючи їх теоретичними положеннями та рекомендаціями.

Семінарські заняття з курсу «Журналістика та соціальні комунікації:

науковий, теоретичний та прикладний аспекти» базуються не лише на матеріалі,

який міститься в лекційному курсі, але й підбиватимуть підсумок самостійної

роботи з рекомендованою літературою.

Використовуючи рекомендовану літературу, студент повинен засвоїти

основні положення теми, відповідну термінологію. Особливу увагу слід

звернути на сутність відповідного поняття по кожній темі, на теоретичне

обґрунтування основних позицій, правову базу. Для закpiплення вивченого

матеpiалу студент повинен дати відповіді на контpольнi запитання.

Рекомендується звернутися до додаткової лiтеpатуpи.

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

ДО ВИКОНАННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

Мета практичних занять – закріпити теоретичні знання, здобуті

студентами під час лекцій, і виробити практичні навички використання мовних

засобів в усному й писемному професійному мовленні.

Під час проведення практичних занять використовуються різні види

роботи: короткі повідомлення на визначену тему (готуються як домашні

завдання), виконання практичних завдань на окремих аркушах (результати
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коментуються студентами та викладачем на наступному занятті, аналізуються

типові помилки).

Практичні заняття з курсу «Журналістика та соціальні комунікації:

науковий, теоретичний та прикладний аспекти» передбачають роботу студентів

з відповідною рекомендованою літературою, відповіді на питання в аудиторії,

визначення функцій мови у різних видах текстів та повідомленнях, а також

передбачають колективну роботу в аудиторії – проведення ділових бесід,

моделювання телефонної розмови та підготовку публічного виступу.

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

ДО ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

Самостійна робота з дисципліни «Журналістика та соціальні комунікації:

науковий, теоретичний та прикладний аспекти» передбачає активну участь

студента, дозволяє йому набути навичок самоорганізації, навчитись

правильному розподілу часу на опрацювання матеріалу, для самостійного

пошуку інформації.

Самостійна робота передбачає опрацювання лекційного матеріалу для

визначення головного у змісті лекції. Опрацювання рекомендованої літератури

також є одним із важливих видів самостійної роботи. Він передбачає

конспектування необхідних для підготовки до заняття питань. Робота із

першоджерелами може відбуватися у різних формах, результатом якої стають

такі види запису як витяги, цитати, тези, конспекти запропонованої для

опрацювання літератури.

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ

МОДУЛЬНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ
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Мета модульної контрольної роботи: закріпити теоретичні та практичні

знання, які студент набуває під час вивчення навчальної дисципліни

(аудиторних занять та самостійної роботи) у кожному модулі.

Модульні контрольні роботи виконуються в аудиторії.

Завдання модульної контрольної роботи виконуються у формі відповіді на

поставлене питання або після сформульованого визначення називається

поняття. а також виконання завдань практичного блоку.

Модульна контрольна робота виконується студентами на аркуші А4,

завдання МКР викладач готує заздалегідь.

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

ДО НАПИСАННЯ РЕФЕРАТУ

Під час вивчення дисципліни «Журналістика та соціальні комунікації:

науковий, теоретичний та прикладний аспекти» використовуються різні форми

навчання, однією з яких є лекція.

Вибір теми реферату.

Тема реферату повинна становити самостійну розробку питання, чітко

сформульованого та окресленого. Важливими критеріями при доборі теми

реферату, є її актуальність, широка джерельна база, наявність необхідного

фактичного матеріалу, а також достатнє її висвітлення в науково-методичній

літературі.

Структура реферату містить такі елементи:

- титульна сторінка;

- план;

- вступ;

- основна частина (розділи, пункти, підпункти);
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- висновки;

- список використаних джерел;

- додатки;

- перелік умовних позначень.

На титульному листі реферату вказуються: офіційна назва навчального

закладу, факультету і кафедри; прізвище та ініціали автора реферату

(абревіатура навчальної групи); повна назва теми; прізвище та ініціали

наукового керівника, його науковий ступінь і вчене звання; місто, де

знаходиться навчальний заклад та рік написання реферату.

У вступі реферату обґрунтовується актуальність теми, її особливості,

подається аналіз використаних джерел, називаючи при цьому авторів, які

вивчали дану тематику, визначається сутність та недостатня дослідженість

питання.

Основну частину реферату складають кілька розділів, поділені на

підрозділи, логічно поєднані між собою.

Виклад матеріалу в рефераті має бути логічним, послідовним, без

повторень. Слід використовувати синтаксичні конструкції, характерні для стилю

наукових документів, уникати складних граматичних зворотів. Неприпустимо

використовувати цитати без посилання на автора.

Кожен розділ реферату повинен завершуватись короткими висновками,

чіткими і лаконічними, де узагальнено оцінки та практичні рекомендації.

Можна стисло вказати на перспективи подальшого дослідження даної

проблеми.

Оптимальний обсяг реферату складає 10-15 сторінок. Реферат має

відповідати вимогам до оформлення рукопису кваліфікаційної роботи: вступ і

висновки в сумі не повинні перевищувати 20% від її загального обсягу; текст

друкується через 1,5 інтервали шрифтом Times New Roman. Всі сторінки
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нумеруються: загальна нумерація починається з титульного листа, проте

порядковий номер на ньому не ставиться.

Після титульного листа подається зміст реферату з точною назвою кожного

розділу і вказуванням його сторінок.

Список використаних джерел складається з дотриманням загальновизнаних

вимог до робіт, що готуються до друку. До списку використаних джерел мають

бути включені лише безпосередньо використані в рефераті праці в алфавітному

порядку авторів.

Реферат оцінюється за такими критеріями: актуальність; наукова та

практична цінність; глибина розкриття теми, вирішення поставлених завдань;

повнота використання рекомендованої літератури; обґрунтування висновків;

грамотність; стиль викладу; оформлення реферату; обсяг виконаної роботи;

завершеність дослідження.
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